

Prijavi se za humanitarni projekat **Empower IT** – okupi svoj tim i osvojite **150.000,00 RSD**

Prijavi se!

Želite da učestvujete u kreiranju inovativnog rešenja koje ima humanitarni karakter? Bilo bi vam zanimljivo da se susretnete sa mentorima iz IT industrije, kao i kompanijama iz drugih industrija? Želite da sagledate biznis iz različitih perspektiva? Iskoristite priliku da učite od najuspešnijih i osvojite novčanu nagradu.

U cilju podrške razvoju inovacija i društveno odgovornog poslovanja, Manpower Srbija, u partnerstvu sa [Fakultetom organizacionih nauka](#), udruženjem studenata informatike [FONIS](#), kompanijama [Levi9](#), [TPA Srbija](#) i advokatskom kancelarijom [Gecić Law](#), raspisuje konkurs za projekat „Empower IT“.

Ovo takmičenje pruža mogućnost studentima IT i biznis smerova da primene i unaprede svoja znanja i veštine kroz rešavanje konkretnih problema i osvoje nagradu koju obezbeđuju kompanije, partneri na projektu.

Cilj projekta

Cilj projekta je da se izabere **inovativno IT rešenje**, alat koji će omogućiti partnerskoj humanitarnoj organizaciji bolje generisanje prihoda za podršku korisnicima organizacije kojima je humanitarna pomoć potrebna.

Opis projekta

Humanitarni karakter projekta se ogleda u pronalaženju inovativnih tehnoloških rešenja, koja će pomoći u daljem kreiranju alternativnog izvora finansiranja (*fundraising*) partnerskoj humanitarnoj organizaciji, [Centru za integraciju mladih](#) (CIM).

Timovi će imati ukupno 7 radnih dana da kreiraju idejno IT rešenje na zadatu temu i predstave ga stručnom žiriju. Koristeći tehnologije po želji i uz pomoć mentora, koji su predstavnici kompanija iz različitih industrija, kao i mentorsku podršku profesora sa FON-a, učesnici imaju priliku da steknu iskustva koja će im biti od velikog značaja za dalji napredak u karijeri i profesionalno usavršavanje.

Maksimalan budžet za kreiranje projektnog rešenja je 5000 evra.

Humanitarna organizacija može, a ne mora implementirati projektno rešenje. Nosilac projekta i partnerske kompanije nisu odgovorne za realizaciju poredničkog rešenja u praksi.

Ko može da učestvuje u kreiranju projektnog rešenja?

Najmanje jedan predstavnik tima sa FON-a

Studenti osnovnih i master nivoa studija

Poželjan smer i studijski modul / grupa / izborni modul: IT, HR, Project management

Motivacija u izradi inovativnog IT rešenja

Poželjno angažovanje u zajednici (studentskoj, na fakultetu, u svom okruženju, hobiji...)

Svaki tim treba da se sastoji najmanje 3 člana. Registracija se vrši na nivou tima, a ne pojedinca. Budući da je ideja da se kreira inovativno IT rešenje, predlog je da u sastavu tima bude najmanje jedan predstavnik sa FON-a dok se u tim mogu uključiti i studenti sa drugih fakulteta u oblasti Informacionih tehnologija i menadžmenta, sa prebivalištem ili boravkom u Srbiji.

Poželjno je da svaki tim ima najmanje jednog programera (backend, frontend, full stack) i jednog projektnog menadžera i/ili HR-a.

Nagrada za porednički tim

Nagrada za porednički tim je novčana nagrada u iznosu od 150.000 RSD neto.

Dodatni benefiti za odabrane timove se ogledaju u sticanju novih znanja od stručnih mentora, ali i prilikama za poslovno umrežavanje i dalju karijeru.

Centar za integraciju mladih (CIM) – naša partnerska humanitarna organizacija

Misija CIM-a je da doprinese stvaranju inkluzivnog društva, putem unapređenja postojećih i kreiranja novih mehanizama, koji omogućavaju jednake šanse za razvoj kapaciteta svakog pojedinačnog deteta, koje živi ili radi na ulici, kao i deteta koje je u riziku od istog. Kao najznačajniji projekti ističu se „Svratište za decu“ i „Program obrazovanja“.

Partneri



Projekat je takode podržan i kroz volonterske radne sate IT i biznis eksperata u svojstvu fizičkih lica.

Svaki tim će dobiti mentore: IT eksperti, eksperte iz finansija i biznisa, pravnog savetnika kao i predstavnika humanitarne organizacije.